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Ⅰ 第 6回行方ふれあいまつり来場者アンケート結果 

実施期間 令和元年 11 月 9日（土）～令和元年 11月 10 日（日） 

実施方法 現地ブースにて配布・回収 

対象者数 第６回行方ふれあいまつり来場者 200 人 

回収数 199 通 

有効回収率 99.5% 

 

問1 あなたの性別をお答えください。 

 

問2 あなたの年齢をお答えください。 

 

 

 

 

男

78

39.2%

女

117

58.8%

回答なし・無効

4

2.0%
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問3 あなたのお住まいの地域をお答えください。 
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富田
粗毛
麻生
矢幡
石神

根小屋
蔵川
白浜
宇崎
岡

青沼
四鹿
杉平
小牧
板峰
新宮
天掛
籠田
於下
行方
船子

五町田
島並
南

橋門
小高
井貝
吉川
繁昌
中根
山田
行戸
小幡

南高岡
北高岡
両宿
内宿
成田
三和

長野江
次木
小貫
荒宿
藤井

井上藤井
井上

西蓮寺
手賀

玉造甲
玉造乙
捻木
芹沢
若海
谷島
浜

八木蒔
羽生
沖洲

行方市外
回答なし・無効
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問4 あなたの職業をお答えください。 

 

 

問5 （１）あなたは米を主にどこで購入しますか。 

 

  

食料品スーパーな

ど
65

32.7%

個人商店など
2

1.0%

農産物直売所
13
6.5%生協の共同購入

2
1.0%

農家
36

18.1%

コンビニエンススト

ア
0

0.0%

宅配（生協以外）
0

0.0%

自動販売機
0

0.0%

買ってない（親戚

からもらう、自給な

ど）
40

20.1%

その他
4

2.0% 回答なし・無効
37

18.6%
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（２）あなたは野菜を主にどこで購入しますか。 

 

 

（３）あなたは果物を主にどこで購入しますか。 

 

 

 

  

食料品スーパー

など
105
52.8%

個人商店など
2

1.0%

農産物直売所
31

15.6%

生協の共同購入
2

1.0%

農家
7

3.5%

コンビニエン

スストア
0

0.0%

宅配（生協

以外）…

自動販売機
0

0.0%

買ってない

（親戚からもら

う、自給など）
8

4.0%

その他
1

0.5%

回答なし・無効
43

21.6%

食料品スーパー

など
123
61.8%

個人商店など
1

0.5%

農産物直売所
20

10.1%

生協の共同購入
2

1.0%

農家
2

1.0%

コンビニエンスス

トア
1

0.5%

宅配（生協以外）
0

0.0%

自動販売機
0

0.0%

買ってない（親戚

からもらう、自給

など）
4

2.0%

その他
1

0.5%

回答なし・無効
45

22.6%
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問6 農産物を購入する際、重要視していることは何ですか。 

【第１位】 

 

【第 2位】 

 

【第 3位】 
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問7 問 6で「1.産地」と答えた方にお聞きします。あなたは普段どの産地の農産物を購入しよ

うと心がけていますか。 

【米】 

 

【野菜】 

 

【果物】 

 

行方市内
9

7.6%
行方市周辺市町

村圏
5

4.2%

茨城県内
24

20.2%

関東圏内
4

3.4%

国内の特定の産

地
14

11.8%

国内ならどこでも
37

31.1%

外国産であっても

購入
3

2.5%

買っていない
1

0.8%

その他
0

0.0%

回答なし・無効
22

18.5%
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問8 問 7にてその産地を選ぶ理由を教えてください。 

【米】 

 

【野菜】 

 

【果物】 

 

郷土だから
21

17.6%

安心だから
53

44.5%

新鮮だから
33

27.7%

産地を応援した

いから
5

4.2%

ブランド産地の物

を買いたいから
1

0.8%

放射線物質が気

になるから
0

0.0%

買っていない
2

1.7%

その他
4

3.4%
回答なし・無効

0
0.0%

郷土だから
11
9.2%

安心だから
46

38.7%

新鮮だから
41

34.5%

産地を応援した

いから
11
9.2%

ブランド産地

の物を買い

たいから
3

2.5%

放射線物質が

気になるから
1

0.8%

買っていない
1

0.8%

その他
4

3.4%

回答な

し・無効
1

0.8%
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問9 あなたは次の言葉を知っていますか。 

【有機 JAS 農産物】 

 

【特別栽培農産物】 

 

【なめがたブランド（かんしょなど）】 

 

 

知っており意

味も分かる

86

43.2%

聞いたことが

あるが意味は

分からない

57

28.6%

聞いた

ことが

ない

24

12.1%

その他

0

0.0%

回答なし・

無効

32

16.1%

なめがたブランド（かんしょなど）
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【地産地消】 

 

【食育】 

 

【6 次産業化】 

 

知っており意

味も分かる

125

62.8%

聞いたことが

あるが意味は

分からない

32

16.1%

聞いたことが

ない

10

5.0%

その他

1

0.5%

回答なし・無

効

31

15.6%

食育
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問10 あなたは今後の行方市の農業にどのようなことを期待しますか。 

【産業としての農業の発展】 

 

【地域の活性化】 

 

【農作業体験などの食育の場の提供】 
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【景観、環境の保全】 

 

【市民への新鮮で安全な農産物の供給】 

 

問11 今後の、行方の農業はどのようにあるべきと考えますか。 
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問12 今後の行方市の農業行政において、何を重視すべきだと思いますか。 
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Ⅱ 市民向けアンケート結果 

実施期間 令和元年度 

実施方法 行方市企画政策課アンケートにて市民から回収 

対象者数 行方市民 376 人 

回収数 376 通 

有効回収率 100% 

 

問1 あなたの性別をお答えください。 

 

問2 あなたの年齢をお答えください。 
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問3 あなたのお住まいの地域をお答えください。 

 

問4 あなたの職業をお答えください。 

 

麻生地区
150
39.9%

北浦地区
85

22.6%

玉造地区
120
31.9%

無回答
21
5.6%
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問5 （１）あなたは米を主にどこで購入しますか。 

 

（２）あなたは野菜を主にどこで購入しますか。 
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（３）あなたは果物を主にどこで購入しますか。 

 

 

  



- 17 - 

問6 農産物を購入する際、重要視していることは何ですか。 

【第 1位】 

 

【第 2位】 

 

【第 3位】 
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問7 問６で「1.産地」と答えた方にお聞きします。あなたは普段どの産地の農産物を購入しょう

と心がけていますか。 

【米】 

 

【野菜】 

 

【果物】 
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問8 問 7にてその産地を選ぶ理由を教えてください。 

【米】 

 

【野菜】 

 

【果物】 
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問9 あなたは次の言葉を知っていますか。 

【有機 JAS 農産物】 

 

【特別栽培農産物】 

 

【なめがたブランド（かんしょなど）】 
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【地産地消】 

 

【食育】 

 

【６次産業化】 
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問10 あなたは、今後の行方市の農業にどのようなことを期待しますか。 

【産業としての農業の発展】 

 

【地域の活性化】 

 

【農作業体験などの食育の場の提供】 
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【景観、環境の保全】 

 

【市民への新鮮で安全な農産物の供給】 
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問11 今後、行方の農業はどのようにあるべきと考えますか。 

 

 

問12 今後、行方市の農業行政において、何を重視すべきだと思いますか。 

 

 

 

 

 


